

విలేకరులు కావలెను

మనవార్త దినపత్రిక లో పనిచేయుటకు విలేకరులు కావలెను
 తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ రిపోర్టర్స్, మరియు నియోజక వర్గాల వారిగా మండల స్థాయి రిపోర్టర్లు కావలెను
Cell: 9247819181
8309605189

TITLE Code TEL TEL12230

మన

వార్త

ప్రజాగళానికి అక్షర రూపం

MANA VAARTHA



హైదరాబాద్, కలీంగగర్, పెద్దపల్లి, రాజన్న సిరిసిల్ల గురువారం 8 ఆగస్టు 2024 పేజీలు : 4 వేల : 2.00

మూడో ప్రపంచ యుద్ధం తప్పదా...!



మూడో ప్రపంచ యుద్ధమేనా..?

మన వార్త ఇజ్రాయెల్ పై ఇరాన్, హిజ్బుల్లా సంస్థ మరో 24 గంటల్లో దాడి చేసే ఛాన్స్ ఉందని అమెరికా విదేశాంగ మంత్రి ఆంటోనీ బ్లింకెన్ జి7 దేశాలను హెచ్చరించినట్లు ఆక్స్ ఫోర్డ్ సంస్థ నివేదించింది. ఇజ్రాయెల్, ఇరాన్ మధ్య యుద్ధ వాతావరణాన్ని తగ్గించేందుకు ఆంటోనీ బ్లింకెన్ ఆగస్టు 4న జి 7 దేశాల విదేశాంగ మంత్రులతో మాట్లాడినట్లు విదేశాంగ శాఖ ప్రతినిధి మాధ్యమిల్లర్ ఎక్స్ లో తెలిపారు. ఇజ్రాయెల్ పై జరిగే దాడులను కంట్రోల్ చేయడానికి ఇరాన్ పై ముందస్తు దాడి చేయగలదని ఇజ్రాయెల్ వార్త ఛానల్ తెలిపింది. రోజురోజుకు ఈరెండు దేశాల మధ్య దాడులు పెరిగిపోతున్నాయి. ఇరు దేశాల రక్షణ శాఖ మంత్రులు అధికారులతో చర్చలు జరుపుతున్నారు. ఇజ్రాయెల్ ఇంటెలిజెన్స్ ఏజెన్సీలు మొస్బాద్, షిన్ బెట్ ఆఫీసర్స్ తో ప్రధాని నెతన్యాయు సమావేశమైయ్యారు.

బ్రిటన్ లో వలస వ్యతిరేక గ్రూపులు చేపట్టిన ఆందోళనలు తీవ్ర రూపం



యుకేలో అల్లర్లు.. కేంద్రం అలర్ట్!

మన వార్త బ్రిటన్ వలస వ్యతిరేక గ్రూపులు చేపట్టిన ఆందోళనలు తీవ్ర రూపం దాల్చుతున్నాయి. బ్రిటన్ లోని పలు నగరాలు, పట్టణాలలో వీరి నిరసనలు హింసాత్మకంగా మారాయి. అవి క్రమేణా దేశమంతా విస్తరిస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో అక్కడున్న భారతీయులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం హెచ్చరికలు చేసింది. లండన్ లోని భారత రాయబార కార్యాలయం అడ్వైయజరీని జారీ చేసింది. "ఇటీవలి అల్లర్ల గురించి మీకు తెలిసే ఉంటుంది. భారత రాయబార కార్యాలయం పరిస్థితిని గమనిస్తోంది. ఇక్కడికి వచ్చే పర్యాటకులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి. తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి. స్థానిక మీడియా సంస్థలు, భద్రతా ఏజెన్సీల సూచనల్ని పాటించాలి. నిరసనలు జరుగుతున్న ప్రాంతాలకు దూరంగా ఉండేలా జాగ్రత్త వహించాలి" అని సదరు అడ్వైయజరీ నోట్ లో హైకమిషన్ సూచించింది.

బైకే ప్రమాదంలో మహిళ మృతి



జహీరాబాద్, ఆగస్టు 7(మన వార్త ప్రతినిధి టి ఆశోక్ కుమార్):

ద్విచక్ర వాహనం ప్రమాదంలో ఓ మహిళ మృతి చెందిన సంఘటన జహీరాబాద్ మండలం చిరగ్ పల్లి వద్ద జరిగింది. చిరగ్ పల్లి ఎస్ఐ రాజేందర్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, న్యాలల్ మండలం రాంత్రి గ్రామ నివాసి చాకలి సిద్ధన్న తండ్రి చంద్రప్ప (36) తన భార్య అంభిక (30), కూతురు తేజస్వినీ (2) తో టిఎస్15 ఈటి 5779 నంబరు గల ద్వచక్ర వాహనం పై బ్యాంకు పని పై బుద్దవారం ఉదయం సుమారు 10 గంటలకు రాంత్రి నుండి మన్నెక్కెళ్లి వెళ్ళారు. పని ముగించుకుని తిరిగి వస్తున్న సమయంలో సత్వార్ శివారు, మసీదు సమీపంలో సుమారు మధ్యాహ్నం 1 గంట 40 నిమిషాలకు జహీరాబాద్ వైపు వేలుతున్న టిజి 08 0337 నంబరు గల ద్వచక్ర వాహనం వెనుక నుండి బలంగా జహీరాబాద్ వైపు వస్తున్న టిజి 08 ఈటి 5779 ద్వచక్ర వాహనాన్ని బలంగా గుద్దడంతో చాకలి సిద్ధన్న భార్య తలకు బలమైన గాయం అయి అక్కడికక్కడే చనిపోయింది. సిద్ధన్న కు చిన్నపాటి గాయాలు కాగా, అతడి కూతురు సురక్షితంగా ఉన్నది. ఇట్టి విషయమై కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు.

చేవెళ్లలో ప్రకటించిన ఎస్సీ డిక్లరేషన్ వెంటనే అమలుపరచాలి



-బిజెపి ఎస్సీ మోర్చా అధ్యక్షులలో తహసీల్దార్ కు

వినతివ్రతం అందజేతశంకరవట్టుం, ఆగస్ట్ 07(మన వార్త ప్రతినిధి నేరళ్ల నంకొమ్) కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేవెళ్ల ఎస్సీ డిక్లరేషన్ అమలు చేయడంలో పూర్తిగా వైఫల్యం చెందిందని. శంకరవట్టుం బిజెపి ఎస్సీ మోర్చా అధ్యక్షులు కనకం సాగర్ అధ్యక్షులలో మండల తహసీల్దార్ కార్యాలయం ముందు నిరసన తెలిపి తహసీల్దార్ బత్తుల భాస్కర్ కు బుద్దవారం వినతి వ్రతం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు ఏనుగుల అనిల్ మాట్లాడుతూ.. అంబేద్కర్ అభయహస్తం కింద ప్రతి కుటుంబానికి 10 లక్షల ఆర్థిక సాయం అందజేయాలన్నారు. ఎస్సీ ఉప కులాలు మాత్రం మరియు మాదిగలకు కార్పొరేషన్ నిధుల కింద సంవత్సరానికి 750 కోట్లు కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రతి ఎస్సీ కుటుంబానికి శాశ్వత ఇళ్ళ నిర్మాణానికి ఐదు లక్షల ఆర్థిక సహాయం చేయాలన్నారు. ఎస్సీ హాస్టల్ పునర్నిర్మాణానికి అవసరమైన నిధులు కేటాయించాలని, అలాగే ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ద్వారా యువతకు స్వయం ఉపాధి కై సబ్సిడీ రుణాలు సంవత్సరానికి 1000 కోట్లు కేటాయించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మాడ వెంకటరెడ్డి, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి అలివేలు సమీర్రెడ్డి, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యుడు దండు కొమ్మరయ్య, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు జంగా జైపాల్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి దాసారపు నరేందర్, ఎస్సీ మోర్చా మండల అధ్యక్షుడు బిజిటి సారయ్య, కిసాన్ మోర్చా మండల అధ్యక్షుడు మందాడి జగ్గారెడ్డి, నాయకులు రాసమల్ శ్రీనివాస్, కొయ్యల కుమారస్వామి, బొజ్జ సాయి ప్రకాష్ వడ్లకొండ రాజేందర్, దాసరి సంపత్, మధు, శ్రీనివాస్, అరవింద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇచ్చిన హామీలను నెరవేరుస్తున్నాం



మన వార్త ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసమే తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిందని డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలన్నీ అమలు చేస్తుమని చెప్పారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా పిప్పిరిలో రూ. 20.50 కోట్లతో పలు అభివృద్ధి

పనులకు భట్టి విక్రమార్క భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన సభలో ఆయన మాట్లాడారు. "రాష్ట్ర ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకునేందుక గతంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పాదయాత్ర చేశాను. గత ఏడాది మార్చి 16న పిప్పిరి నుంచే పీపుల్స్ మార్చ్ ప్రారంభించాను. ఈ ఏడాది మార్చి 16న ఇక్కడే సభ పెట్టాలనుకున్నాం.. కానీ ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ వచ్చింది. ఇవాళ జరిగే సభకు చాలా ప్రత్యేకత ఉంది. ఇక్కడి ప్రజల ఆశీర్వాదం వల్లే రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడింది. నియోజకవర్గంలో 3,500 ఇళ్లకు తగ్గకుండా ఏడాదిలో 4.50 లక్షల ఇళ్లు నిర్మిస్తున్నాం. ఆరోగ్యశ్రీ కింద ఇచ్చే మొత్తాన్ని రూ. 5 లక్షల నుంచి రూ. 10 లక్షలకు పెంచాం" అని భట్టి విక్రమార్క అన్నారు.

తెలంగాణలో వర్ష సూచన...



మన వార్త హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం అధికారులు వెల్లడించిన వివరాల ప్రకారం.. ఆవర్తనం ఒకటి గంగేటిక్ పశ్చిమ బెంగాల్, పరిసర బంగాదేశ్ ప్రాంతంలో సగటు సముద్ర మట్టానికి 1.5 నుండి 7.6 కి.మీ. ఎత్తు మధ్యలో విస్తరించి ఉన్నది. ప్రధానంగా క్రింది - స్థాయి గాలులు పశ్చిమ మరియు నైరుతి దిశల నుండి తెలంగాణ రాష్ట్రం వైపు విస్తరుస్తున్నాయి. ఈరోజు, రేపు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో తేలికపాటి నుండి మోస్తరు వర్షాలు చాలాచోట్ల, ఎల్లండి కొన్నిచోట్ల కురిసే అవకాశం ఉంది. ఈ రోజు, రేపు మరియు ఎల్లండి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని జిల్లాలలో అక్కడ అక్కడ బలమైన ఉపరితల గాలులు గంటకు 30 నుండి 40 కి. మీ. వేగంతో వీచే అవకాశం అవకాశం వుంది. వాతావరణ హెచ్చరికలు ... ఈ రోజు, రేపు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కొన్ని జిల్లాలలో అక్కడ అక్కడ భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం వుంది. ఈ రోజు మరియు రేపు ఎల్లండి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో చాలా జిల్లాలలో అక్కడ అక్కడ ఉరుములు, మెరుపులతో పాటు ఈదురుగాలులు గంటకు 30 నుండి 40 కి. మీ. వేగంతో వీచే అవకాశం వుంది. నేడు భారీ వర్షాలు తెలంగాణలోని ఆదిలాబాద్, కొమ్మరం ఖం, మంచినాటి, మహబూబాబాద్, వరంగల్, హన్మకొండ జిల్లాల్లో అక్కడక్కడ కురిసే అవకాశం ఉంది.

మన వార్త ప్రజాగళానికి అక్షర రూపం
MANA VAARTHA
 epaper
 చదవడానికి QR కోడిను స్కాన్ చేయండి
<http://manavaartha.net>

MANA VAARTHA

చప్పట్లు కాట్టడం వల్ల ఎన్ని ప్రయోజనాలో



మన వార్త ఉదయాన్నే పార్కులో ఒక మూలన వృత్తాకారంలో కూర్చున్న పెద్దలను మీరు తప్పక చూసి ఉంటారు. వారు గట్టిగా చప్పట్లు కొట్టడం చూసి, మీ మనస్సులో ఈ ప్రశ్న తలెత్తుతుంది. ఈ వృక్షులు ఎందుకు ఇలా చేస్తారు? చదవడానికి ఎంత వింతగా అనిపించినా.. చప్పట్లు కొట్టడం వల్ల శరీరంలో మార్పులు చోటుచేసుకుంటాయి. ఇది ఒక రకమైన చికిత్సగా ప్రరిగణిస్తున్నారు. రోజూ చప్పట్లు కొట్టడం వల్ల కలిగే ప్రయోజనాలను ఇప్పుడు తెలుసుకుందాం. మానసిక స్థితిని మెరుగుపరచడానికి చప్పట్లు కొట్టడం కూడా మంచిది. ఇది శరీరం మరియు మనస్సు రెండింటినీ బలపరుస్తుంది. చప్పట్లు కొట్టడం వల్ల కండరాలలో రక్త ప్రసరణను పెంచుతుంది. ఇది ముఖ్యంగా మెద మరియు వెనుకకు ఉపశమనాన్ని అందిస్తుంది. ఇది మాత్రమే కాదు, రక్తపోటు, ఊబకాయం లేదా దీర్ఘకాలిక వ్యాధులతో బాధపడుతున్న వృక్షులు కూడా దీని నుంచి చాలా ప్రయోజనాలను పొందుతారు. రోజుకు 300-400 సార్లు చప్పట్లు కొట్టడం వల్ల సిరల్లో రక్త ప్రసరణ మెరుగుపడుతుంది. ఇది ఆర్డెటివ్ ప్రమాదాన్ని కూడా తగ్గిస్తుంది. కీళ్ల నొప్పుల నుంచి కూడా ఉపశమనం కలిగిస్తుందని ఓ అధ్యయనం తెలిపింది. చప్పట్లు కొట్టడం వల్ల గుండె సంబంధిత వ్యాధుల ప్రభావం తగ్గుతుంది. ఇది రక్తపోటును నిర్వహించడంలో సహాయపడుతుంది. కాలేయం మరియు ఊపిరితిత్తులకు సంబంధించిన సమస్యలను దూరం చేస్తుంది. కానీ చెప్పట్లు కొట్టడానికి కూడా ఓ పద్ధతి ఉంటుంది. దీన్ని క్లాప్టింగ్ థెరపీ అంటారు. నడుము నిటారుగా ఉంచి, మీ శరీరాన్ని పైకి లాగి చప్పట్లు కొట్టాలి. ఈ సమయంలో, మీరు మీ అంగుళ్యం ప్రకారం మధ్యలో కొన్ని విరామాల కూడా తీసుకోవచ్చు. అలాగే.. చప్పట్లు కొట్టే ముందు, మీరు మీ అరచేతులపై కొంచెం నూనెను పూయవచ్చు., ఇది మనస్సును రిలాక్స్ చేయడంలో చాలా సహాయపడుతుంది.

పోరాట ఫలితమే ఎస్ ఆర్ డి కాలనీ నిర్వాసితులకు ఇండ్ల స్థలాలు



కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే కోణంనేని సాంబశివరావు భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఆగస్టు 7 (మన వార్త ప్రతినది) కొత్తగూడెం : పోరాటాలు, సింగరేణి యాజమాన్యంపై వత్తిడి చేసిన ఫలితంగానే రుద్రంపూర్ ఎస్ ఆర్ డి కాలనీ నిర్వాసితులకు ఇండ్ల స్థలాలు మంజూరయ్యాయని కొత్తగూడెం శాసనసభ సభ్యులు కూనంనేని సాంబశివరావు అన్నారు. ఎస్ ఆర్ డి కాలనీ నిర్వాసితులకు గంగాహుస్సేన్ బస్ నిమిషంలో కేటాయించిన స్థలాల్లో భూమిపూజ నిర్వహించిన అనంతరం కూనంనేని లబ్ధిదారులకు హక్కులు కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా కూనంనేని మాట్లాడుతూ ఎస్ఆర్ డి కాలనీలో నివసించే మాజీ కార్మికులు, మాజీ కార్మికుల కుటుంబాలు, పేదలను సింగరేణి యాజమాన్యం ఖాళీ చేయించి ఇండ్లను కూల్చివేయడంతో ప్రత్యామ్నాయ స్థలాలు కేటాయించాలని పలుమార్లు ఆందోళనలు నిర్వహించి, అధికారులకు వినతులు అందించడంతో గంగాహుస్సేన్ బస్ స్టేట్ ఇంటి స్థలాలు కేటాయించడం జరిగిందని తెలిపారు. వీరికి పక్కా గృహాలు మంజూరు చేసేందుకు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. కాలనీలో సింగరేణి యాజమాన్యం, మున్సిపల్ శాఖ మౌలికసౌకర్యాల కల్పించాలని ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో సింగరేణి ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ సల్మాన్ రాజు, చైర్మన్ కాపు సీతా లక్ష్మి, కౌన్సిలర్ అనిల్, బోయిన విజయ్, ప్రసాద్, మాజీ కౌన్సిలర్ యూసుఫ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ ఆంజనేయస్వామి ప్రథమ వార్షికోత్సవం



గజ్వేల్ ఆగస్టు 07 (మన వార్త ప్రతినది జీ మురళి) సిద్దిపేట జిల్లా గజ్వేల్ మండలం అహ్మద్పూర్ గ్రామంలో శ్రీ ఆంజనేయస్వామి ప్రథమ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా అంగరంగ వైభవంగా జరుగుతున్న పూజ కార్యక్రమంలో భాగంగా శ్రీనివాస్ శర్మ, సాయి భార్గవ శర్మ, ఆధ్వర్యంలో 30 కిలోల తేనె మరియు పంచామృతలతో అభిషేకము, హోమం కార్యక్రమంలో మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మాదాసు శ్రీనివాస్, కొత్తపల్లి యాదగిరి గౌడ్, మల్లేశం గౌడ్, బొరణ కనకరాజు గౌడ్, తొట మల్లయ్య, శ్రీనివాస్, బోయిన బిక్షపతి, మరియు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీలో స్వచ్ఛదనం - పచ్చదనం



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీ 28వ వార్డు లో స్వచ్ఛదనం - పచ్చదనం భాగంగా వార్డులో ఉన్న చెత్త చేదారాన్ని ట్రాక్టర్ ద్వారా డంప్ యార్డ్ కు తరలించడం మరియు త్రాగునీటి న్వచ్ఛత ఎనాలసిస్ చేయటం జరిగింది. వర్షాకాలంలో వచ్చేటటువంటి సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఇంటి ఆవరణలో మరియు పరిసర ప్రాంతాలలో మురుగునీరు నిలువ కాకుండా చూసుకోవాలని తెలియజేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమం లో 28 వార్డు కౌన్సిలర్ మండల ఆమని. మునిసిపల్ అధికారులు శానిటేషన్ సిబ్బంది వారల్ సపై సభ్యులు శ్రీరాములు. అంగన్నాడి టీచర్లు ఎల్ కళావతి. కే రాజేశ్వర్ ఎం ప్రవీణ. వార్డు ప్రజలు పాల్గొన్నారు

విజయవంతంగా ముగిసిన విదేశీయానం



జహీరాబాద్, ఆగస్టు 7 (మన వార్త ప్రతినది): టీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు మహ్మద్ ఖీజర్ అలీఖాన్ అమెరికా నుండి విజయవంతంగా తిరిగి వచ్చిన సందర్భంగా అభిమానులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఖీజర్ అలీ ఖాన్ కు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ భవిష్యత్తు జీవితంలో వ్యాపార రంగంలో రాణించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో టీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత మతీన్, సీనియర్ జర్నలిస్టు మినాజ్, మహ్మద్ తహీర్ సాబ్, డాక్టర్ నసీర్ సాబ్, ఎండి ఖదీర్, వసీమ్ టీచర్, ఎల్గోయి రామన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరల్డ్ బ్రెస్ట్ ఫీడింగ్ డే జయ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో..



మల్లాజిరి జిల్లా ఆగస్టు 7 మన వార్త ప్రతినది అంతోని: వరల్డ్ బ్రెస్ట్ ఫీడింగ్ డే సందర్భంగా వెంకటాపురం డివిజన్ కానాజిగూడ అంబేద్కర్ నగర్ అంగన్నాడి కేంద్రంలో ఎస్టీవో జయ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. జయశీల మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం ఆగస్టు ఒకటి నుండి ఏడవ వరకు ప్రపంచం అంతా వరల్డ్ బ్రెస్ట్ ఫీడింగ్ డే నిర్వహిస్తారు. ప్రపంచ తల్లి పాల వారోత్సవాల సందర్భంగా జిసిడిఎస్ అధికారులు గర్భిణీలకు శ్రీమంతం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిడిపిఓ స్వాతి, మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ రాజేందర్. అంగన్నాడి సూపర్జైజ్ కీర్తి. జయ ఫౌండేషన్ ప్రెసిడెంట్ జయశీల, వైస్ ప్రెసిడెంట్ పంపు జార్జ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. గర్భిణీలకు బాలింతలకు కిశోర బాలులకు అందించాల్సిన ఆహారాల గురించి వివరించారు. తల్లిపాలు ముద్రిపాల విశిష్టత గురించి గర్భిణీలకు బాలింతలకు వాటి విశిష్టతను వివరించారు. కిశోర బాలులకు అన్నప్రసన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.

హాస్టల్ చేరాలని గ్రామాల బాట పట్టిన అధికారులు



జహీరాబాద్, ఆగస్టు 7 (మన వార్త ప్రతినది టి అశోక్ కుమార్): పేద విద్యార్థులను హాస్టల్లో చేర్చి ఉన్నత చదువులు చదువుకునేలా ప్రోత్సహించాలని అధికారులు విద్యార్థుల తల్లితండ్రులకు సూచిస్తున్నారు. మంచి భోజనం తో పాటు, యూనిఫాం దుస్తులు, చదువుకునేందుకు పుస్తకాలు తదితర సౌకర్యాలు ఉచితంగా కల్పిస్తున్న ప్రభుత్వ బాలర వసతి గృహం లో చేరాలని, జహీరాబాద్ ప్రభుత్వ బాలర వసతి గృహం సంక్షేమ అధికారి బి కృష్ణవంశీ కోరారు. 3 వ తరగతి నుండి డిగ్రీ వరకు హాస్టల్లో చేరికలు జరుగుతున్నాయని, షెడ్యూల్డు కులాలికి చెందిన పేద విద్యార్థులు ఆధార్ కార్డు, ఫోటో కుల ధ్రువీకరణ పత్రాలతో వచ్చి జహీరాబాద్ పట్టణం తహశీల్దారు కార్యాలయం పక్కన గల హాస్టల్లో సంప్రదించాలని అన్నారు. ఈ విషయమై జహీరాబాద్ మండల విద్యాశాఖ అధికారి బసవరాజు తో కలిసి బడి బయట ఉన్న పిల్లలను, మిగతా విద్యార్థులను హాస్టల్లో చేర్చుకోవడానికి దగ్గరలో ఉన్న గ్రామాలను, ప్రభుత్వ పాఠశాలలను విద్యాధికారి, హాస్టల్ అధికారి సంప్రదిస్తున్నారు.

పేద విద్యార్థులకు సైకిళ్లను అందజేసిన జేబిఎన్



జహీరాబాద్, ఆగస్టు 7 (మన వార్త ప్రతినది టి అశోక్ కుమార్): రోటరీ క్లబ్ జహీరాబాద్ ఆధ్వర్యంలో ఆయా ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుతున్న పేద విద్యార్థులకు దాతల సహకారంతో సైకిళ్లను అందించారు. అందులో భాగంగా సైకిళ్ల పంపిణీ లో జేబిఎన్ క్లినిక్ కుటుంబ సభ్యులు తమ సహకారాన్ని అందించారు. జహీరాబాద్ పట్టణ ప్రభుత్వ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో చదువుతున్న నలుగురు పేద విద్యార్థులకు నాలుగు సైకిళ్లను ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ సీతారామరాజు మాట్లాడుతూ బడి దూరంగా ఉంటే పేద విద్యార్థులు అటోలలో, ఇతర వాహనాలలో వెళ్లాలంటే ఆర్థికంగా ఇబ్బంది పడతారని, సైకిల్ ఉంటే కొంత సహకారంగా ఉండడమే కాకుండా, విద్యార్థిని సైకిల్ పై ఉత్సాహంగా వెళతారని, వ్యాయం చేసినట్లు ఉంటుందని, సైకిల్ నడపడంతో శరీర దృఢత్వం పెరుగుతుందని, పేద ఆడ పిల్లలకు చదువులో ప్రోత్సహించే ఉద్దేశ్యంతో సహకారం అందించినట్లు పేర్కొన్నారు. జేబిఎన్ కుటుంబ సభ్యులు సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల్లో ఉత్సాహంగా ముందుకు రావడం పై వారిని పలువురు ప్రముఖులు అభినందించారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్ సీతారామ రాజు, సహోదరీ ఉపాధ్యాయురాలు జె వీరాంజలి దేవి, రోటరీ క్లబ్ సూరంపల్లి వెంకటేశం గుప్త తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజస్థాను దర్శించుకున్న స్వచ్ఛదనం... పచ్చదనం జిల్లా ప్రత్యేక అధికారి



దైరెక్టర్, ఇంటర్మీడియట్ బోర్డు శృతి ఓర్కూ.. వేములవాడ, ఆగస్టు 7, (మన వార్త ప్రతినది రెవెన్యూ ప్రవీణ్) వేములవాడ శ్రీ రాజారాజేశ్వర స్వామి వారినిహా స్వచ్ఛదనం.. పచ్చదనం జిల్లా ప్రత్యేక అధికారి, దైరెక్టర్ ఇంటర్మీడియట్ బోర్డు శృతి ఓర్కూ, జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూూ బుధవారం దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా స్వచ్ఛదనం.. పచ్చదనం జిల్లా ప్రత్యేక అధికారికి ఆలయ అర్చకులు స్వాగతం పలికారు. అనంతరంహా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కల్యాణ మండపంలో ఆశీర్వాదం, తిర్థ ప్రసాదాలుహా అందజేశారు. ఇక్కడ ఆలయ ఈ.ఓ విన్ డి రెడ్డి, ఈఈ రాజేష్, ఆలయ పర్యవేక్షకులు హరి శంకర్ తదితరులుహా పాల్గొన్నారు.

నీలం మధు ముదిరాజ్ ను కలిసిన ముదిరాజ్ సంఘం నాయకులు



జగదేవపూర్ ఆగస్టు 7(మన వార్త ప్రతినది జీ మురళి)జగదేవపూర్ : ఈరోజు చిట్టూర్ క్యాంపు కార్యాలయంలో రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు నీలం మధు ముదిరాజ్ గారిని జగదేవ పూర్ మండల ముదిరాజ్ సంఘం యువజన అధ్యక్షులు హేమ సురేష్ ముదిరాజ్, చాట్లపల్లి గ్రామం ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షులు మాజీ ఎంపీటీసీ నర్సింలు ముదిరాజ్, వట్టిపల్లి గ్రామం ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షులు బాల్ రాజు ముదిరాజ్, పలుగు గడ్డ గ్రామం ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షులు ఎల్లెమ్ ముదిరాజ్, పలుగు గడ్డ గ్రామం కో లాకాడు రామచంద్రం ముదిరాజ్, జంగం రెడ్డి పల్లి గ్రామం ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షులు %౯౦% కొండయ్య ముదిరాజ్, జిల్లా స్టాప్ రిపోర్టర్ రామచంద్రం ముదిరాజ్ లు మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి సాువాతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అందరూ బాగున్నారా అంటూ ఆప్యాయతగా పలకరించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజల పార్టీ అని పేర్కొన్నారు. ముదిరాజ్ లకు ఎప్పుడు ఏ అవసరం వచ్చినా అండగా ఉంటామని చెప్పారు.

సత్వరమే భవన నిర్మాణాన్ని ప్రారంభించండి



నివేదిక కార్యదర్శి భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఆగస్టు 7(మన వార్త ప్రతినది) సత్వరమే భవన నిర్మాణాన్ని ప్రారంభించి ప్రజల ఇబ్బందులు తొలగించండి. చుంచుపల్లి మండలంలోని రాంనగరులో అసంపూర్తి %౭౦చీ+౫%౦౦% భవన నిర్మాణంతో ప్రజలు పడుతున్న ఇబ్బందులపై స్పందించిన సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎస్ కే సాబీర్ పాషా. స్థానికులు, స్థానిక నాయకులతో కలిసి భవన సముదాయ ప్రాంతాన్ని సందర్శించిన పాషా. జనావాసాల మధ్య భవన నిర్మాణం కోసం గుంటలు తవ్వి వదిలేయడం బాధ్యత అధికారులు సంఘానికి తగదు. స్థానికుల అసౌకర్యాన్ని %౭౦చీ+౫%౦౦% నాయకులు దృష్టికి తీసుకెళ్లి సత్వరమే భవన నిర్మాణాన్ని ప్రారంభించుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేసిన నేత. సాబీర్ పాషా వెంట నాయకులు దుర్గానీ వెంకటేశ్వర్లు, వాసిరెడ్డి మురళి, పిడుగు శ్రీనివాస్, నేరేళ్ల రమేష్, రాజేశ్వర్ రావు, మధు, బండి విజయభాస్కర్, యాండ్ర మహేష్, లక్ష్మి, ఎజాస్ తదితరులు ఉన్నారు.

విపత్తులను ఐక్యంగా ఎదుర్కొంటున్న కేరళ ప్రజలను ప్రశంసించిన సిపిఎం పాలిట్ బ్యూరో



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఆగస్టు 7(మన వార్త ప్రతినది) న్యూఢిల్లీ : ప్రకృతి వైపరీత్యాల సంభవించినపుడు వాటిని ఎదుర్కోవడంలో ప్రజలంతా ఏక తాటిపై నిలిచి ఎలా పోరాడతారో కేరళ ప్రజలు మరోసారి చాటిచెప్పారని సిపిఎం ప్రశంసించింది. మంగళవారం న్యూఢిల్లీలో జరిగిన సమావేశం అనంతరం పార్టీ పాలిట్ బ్యూరో ఈ మేరకు ఒక ప్రకటన విడుదలజేసింది. ఒకవైపు బాధితులకు సహాయ సహకారాలు అందిస్తూనే మరోవైపు ప్రజల పునరావాసం కోసం ఎల్ డిఎఫ్ ప్రభుత్వం విస్తృతంగా చేస్తున్న కృషి గురించిన నివేదికలను పాలిట్ బ్యూరో తెలుసుకుంది. ఈ సహాయక చర్యల్లో అవిశ్రాంతంగా కృషి చేస్తున్న ప్రజలను, ప్రభుత్వాన్ని పాలిట్ బ్యూరో అభినందించింది. కేరళ ఎల్ డిఎఫ్ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా కేంద్ర హాం మంత్రి చేస్తున్న తప్పుడు ప్రచారాన్ని పాలిట్ బ్యూరో తీవ్రంగా నిరసించింది. మంత్రి చెబుతున్నవన్నీ తప్పుడు మాటలు, అసత్యాలేనని తెలింది. ప్రత్యేక బ్యాంక్ ఖాతాతో పార్టీ ఏర్పాటు చేసిన వరునాడే రిలీఫ్ ఫండ్ కు ఉదారంగా విరాళాలివ్వాలిందిగా ప్రజలకు పాలిట్ బ్యూరో విజ్ఞప్తి చేసింది. బంగ్లాదేశ్ లో ప్రజా తిరుగుబాటు హాసీనా నేతృత్వంలోని ప్రభుత్వ నిరంకుశత్వ, అవినీతికర పాలనకు వ్యతిరేకంగా విద్యార్థుల నేతృత్వంలో సాగించిన ప్రజా తిరుగుబాటులో ఆమె పదవీచ్యుతురాలయ్యారని పాలిట్ బ్యూరో పేర్కొంది. బంగ్లాదేశ్ లో పరిస్థితిని ప్రజల ఆకస్మిక ఆగ్రహంగా పాలిట్ బ్యూరో అభివర్ణించింది. సామాజిక నిరసనలు, ఆందోళనలను క్రూరంగా అణచివేయడం వల్ల 400 మందికి పైగా అమాయకులు ప్రాణాలు కోల్పోవడం పట్ల పార్టీ తీవ్ర విచారాన్ని వ్యక్తం చేసింది. మహారాష్ట్రలో బిజెపి నేతృత్వంలోని ప్రభుత్వం మహారాష్ట్ర ప్రత్యేక ప్రజా భద్రతా బిల్లును ప్రవేశపెట్టింది. పట్టణ ప్రాంత నక్సలిజాన్ని అణచివేసే పేరుతో అన్ని రకాల అసమ్మతులను నేరహారితం చేయాలని ఈ బిల్లు కోరుతోంది. ఇది యుఎపిఎ కన్నా మరింత నిరంకుశమైనది. ఏప్రిల్ 2 నుంచి 6 వరకు మదురైలో సిపిఎం 24వ అఖిలభారత మహాసభ సిపిఎం 24వ అఖిల భారత మహాసభ వచ్చే ఏడాది ఏప్రిల్ 2 నుండి 6 వరకు తమిళనాడులోని మదురైలో జరుగుతాయని పాలిట్ బ్యూరో మంగళవారం వెల్లడించింది.

నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేయండి..



నూతన గ్రామ పంచాయతీల -మండల సిపిఎం పార్టీ డిమాండ్ వేములవాడ, ఆగస్టు 07 (మన వార్త ప్రతినది నందు రావు): బోయిస్టర్ల మండలం లోని సుమారు 11 గ్రామాలకు గత తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నూతన గ్రామపంచాయతీ నిర్మించుకోవాలని ఉద్దేశంతో నిధులు మంజూరు చేయడం జరిగింది. మండల కేంద్రం బోయిస్టర్ల తో పాటు రత్నంపేట, జగ్గరావుపల్లి, మర్ల పేట, వెంకట్రావుపల్లి, మల్లాపూర్, కొత్తపేట, మాన్యాడ , రామన్నపేట, దుండ్ర పెల్లి, మల్లాపురం, తదితర గ్రామాలకు నూతన గ్రామపంచాయతీలకు నిధులు కేటాయించిన సందర్భంలో మరి గత ప్రభుత్వం జరిగిపోయి, నూతన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన సందర్భంలో మరి ఆ నిధులు ఇప్పటివరకు విడుదల చేసి నూతన గ్రామ పంచాయతీలు ఏర్పాటు చేయకపోవడం మండలంలో ఇప్పుడున్న గ్రామాల పంచాయతీ అక్కడున్న గ్రామాల ప్రజలకు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నాయి. ఎందుకంటే ఆ గ్రామపంచాయతీలో కనీసం ఐదుగురు కూడా కూర్చునే పరిస్థితి లేకుండా పోయింది. మరి ఆ గ్రామాల ప్రజలు నూతన గ్రామపంచాయతీలు ఏర్పాడి చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. మరి మండల సిపిఎం పార్టీ పక్షాన యుద్ధ ప్రాతిపదికన ఈ తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో చొప్పుంది ఎమ్మెల్యే దృష్టికరించి సాధ్యమైనంత త్వరలో నూతన గ్రామపంచాయతీ ఏర్పాటు చేయాలని మండల సిపిఎం పార్టీ శాఖ తరపున డిమాండ్ చేయడం జరుగుతుంది ప్రభుత్వాన్ని ఈ కార్యక్రమంలో మండల సిపిఎం పార్టీ కన్వీనర్ గురజాల శ్రీధర్, మరియు రత్నంపేట గ్రామస్థులు గొండా కిసాన్, కుంభం రాజయ్య, రాగల కనకయ్య, నూనె నరసయ్య, గంట మల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా చేనేత దినోత్సవ వేడుకలు..



జమ్మికుంట, ఆగస్టు 07(మన వార్త ప్రతినిధి): పద్మశాలి భక్త మార్గదేయ సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో చేనేత దినోత్సవ వేడుకలు శాలపల్లి గ్రామంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. అధ్యక్షుడు జడల చిరంజీవి మాట్లాడుతూ మా ప్రాణాలు కాపాడేది బట్టేనని అన్నారు. పోగు పోగు తయారుచేసి ఒక బట్టగా నేసి ఆ బట్ట నేసి వాడికి జీవనోపాధి కోల్పోవడం వల్ల ఆపోగే ఉరితాడుగా మలుచుకుని జీవనాన్ని మా పద్మశాలి బిడ్డలు ముగిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం పద్మశాలిలకు 10 లక్షల బీమా వర్తించే విధంగా కార్యచరణతీసుకురావాలనిఅన్నారు.అదేవిధంగా చనిపోయిన చేనేత కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడల అశోక్ కుమార్,అడెప్ప పోషములు, జడల బలయ్య,కొక్కుల శంకరయ్య, జడల పోశయ్య,ఎనుగండుల తిరుపతి, జడల సుధాకర్,వేముల భూపతి, ఆడెప్ప సమ్యయ్య, మెరుగు రాజు,దున్నుశ్రీనివాస్,కొక్కుల శ్రీనివాస్,ఎనగండుల సమ్యయ్య, మెరుగు నగేష్, గుత్తికొండ అంజయ్య,వేముల రమేష్, కార్యవర్గ మహిళా సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్నాడే టీచర్ కు ఆర్థిక సాయం అందించిన పాల్వంచ సిడిపిసి



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఆగస్టు 7 (మన వార్త ప్రతినిధి) పాల్వంచ ప్రాజెక్టు షిరిడి సాయి నగర్ సెక్టర్ లో టీచర్ పోరంకి వెంకటరమణ అకస్మాత్తుగా గుండెపోటుతో మరణించారు సిబిటియూ పోరాట ఫలితంగా వచ్చిన మట్టి ఖర్చుల డబ్బులు 20 వేల రూపాయలు . %జిల్లా% లక్ష్మీ ప్రసన్న చేతుల మీదుగా కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో సిబిటియూ జిల్లా నాయకులు పద్మ దొడ్ల రవికుమార్ సత్య . అంగన్నాడే టీచర్ వాంకుడోత్ అచ్చమ్మ. పి మంజుల. ఎన్ సత్య దుర్గ. జ్యోతి. టి సరిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధర్మ సమాజ్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడిగా యమునూరి ప్రశాంత్



శంకరపట్నం,ఆగస్టు 07(మన వార్త ప్రతినిధి నేరల్ల సంతోష్) ధర్మసమాజ్ పార్టీ శంకరపట్నం మండల అధ్యక్షుడిగా గద్దపాక గ్రామానికి చెందిన యమునూరి ప్రశాంత్ ను నియమిస్తూ పార్టీ జిల్లా కమిటీ నిర్ణయం తీసుకుంది.జిల్లా కేంద్రంలో జరిగిన పార్టీ విస్తృతస్థాయి సమావేశంలో మానకొండూర్ ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గ బాధ్యులు రాజేంద్ర ప్రసాద్ ప్రశాంత్ ను మండల బాధ్యునిగా ప్రతిపాదించగా రీజినల్ బాధ్యులు శ్రీకాంత్ మరియు జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బలపరిచారు.

వేములవాడ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలను పరిశీలించిన ఇంటర్మీడియట్ బోర్డు డైరెక్టర్



వేములవాడ, ఆగస్టు 7 (మన వార్తా ప్రతినిధి దెప్పేటి ప్రవీణ్) వేములవాడ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలను ఇంటర్మీడియట్ బోర్డు సెక్టరీ శ్రుతి ఓర్కా, కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూ తో కలిసి బుధవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా తరగతి గదుల్లోకి వెళ్లి, విద్యార్థులతో మాట్లాడారు. ఉచితంగా పంపిణీ చేసిన అన్ని పుస్తకాలు వచ్చాయా? అని ఆరా తీశారు. ఇప్పటి వరకు ఎక్కడి దాకా సిలబస్ పూర్తి అయిందని అడిగి తెలుసుకున్నారు. కళాశాలలో కావాల్సిన వసతుల పై ప్రిన్సిపాల్ శరత్ కుమార్ శర్మను ఇంటర్మీడియట్ బోర్డు డైరెక్టర్ ఆరా తీశారు.

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా లో ఘనంగా జాతీయ చేనేత దినోత్సవం..



వేములవాడ, ఆగస్టు 07 (మన వార్త ప్రతినిధి నందు రావు): జాతీయ చేనేత దినోత్సవాన్ని రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలో బుధవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలోని పాత బస్ స్టాండ్ వద్ద ఉన్న నేతన్న విగ్రహానికి ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూ, సిరిసిల్ల మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జిందం కళ హూల మాలలు వేశారు. అనంతరం వేడుకలు, నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో కే కే మహేందర్ రెడ్డి, హ్యూండ్లూమ్ అండ్ టెక్స్ టైల్ శాఖ ఏడీ సాగర్, పలువురు అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పదవ తరగతి బాల్య స్నేహితులు కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం..



వేములవాడ, ఆగస్టు 07 (మన వార్త ప్రతినిధి నందు రావు): వేములవాడ రూరల్ మండలం అచ్చనపల్లి గ్రామానికి చెందిన మాధాస్ దేవయ్య మంజుల కొడుకు మాధాస్ విజయ్ గల్ఫ్ లో ఆర్థిక ఇబ్బందులతో మృతి చెందగా వాళ్ళ ఫ్యామిలీ నిరుపేద కుటుంబం కావున విజయ్ బాల్య స్నేహితులు 2011- 2012 పదో తరగతి విద్యార్థులు ఆర్థిక సాయం 20,000 అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పదో తరగతి విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆంధోళన చెండుతున్న రైతులకు భరోసా కల్పించిన సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఆగస్టు 7(మన వార్తా ప్రతినిధి) లక్ష్మీదేవిపల్లి మండలం రేగళ్ల, మైలారం, బంగారుచెలక తదితర గ్రామాల రైతులకు అందని రూ.లక్షలోపు రుణమాఫీ పథకం.ఆంధోళన చెందుతున్న సుమారు 300మంది రైతులకు సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కే సాబీర్ పాషా భరోసా. రైతులతో కలిసి కొత్తగూడెం %౫౦% బ్యాంకును సందర్శించి అధికారులతో చర్చించి నేత. రైతు రుణమాఫీ సమస్యపై %౫౦% బ్యాంకు అధికారులు, వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు స్పందించాలి.ప్రభుత్వం అందించిన రుణమాఫీ పథకం ప్రతి రైతు దరి చేరే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలి.సాంకేతిక సమస్యను సరిదిద్ది ప్రభుత్వం ప్రకటించిన రైతు రుణమాఫీని అమలు చేసి కొత్త రుణాలు అందించాలని విజ్ఞప్తి.సాబీర్ పాషా వెంట సీపీఐ జిల్లా సమితి సభ్యులు ధీటి లక్ష్మీపతి, బాధిత రైతులు ఉన్నారు.

ఎస్సీ మోర్చా ఆధ్వర్యంలో అర్బన్ తహసిల్దార్ కు ఐనజి పత్రం అందజేత....



వేములవాడ ఆగస్టు 07 (మన వార్త ప్రతినిధి దెప్పేటి ప్రవీణ్) కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన 'ఎస్సీ డిక్షరీషన్' అమలు చేయడంలో పూర్తిగా వెఫలం చెందిందని. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఎస్సీ మోర్చా అధ్యక్షులు సంతి మహేష్ ఆధ్వర్యంలో వేములవాడ అర్బన్ తహసిల్దార్ కార్యాలయం ముందు నిరసన తెలిపి తహశీల్దార్ మహేష్ కు బుధవారం వినతి పత్రం అందజేశారు.ఎస్సీ ఉప కులాల మాల మరియు మాదిగ కార్పొరేషన్ ద్వారా 750 కోట్లు కేటాయించాలి ఎస్సీ హోస్టిల్స్ పున: నిర్మాణానికి అవసరమైన నిధులు కేటాయించాలి ప్రతి ఎస్సీ కుటుంబానికి శాశ్వత ఇళ్లు నిర్మాణానికి 5 లక్షలు కేటాయించాలి. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షులు రేగుల సంతోష్ బాబు పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి పిన్నిటి హనుమాన్లు యువ మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి రేగుల రాజ్ కుమార్ వివేక్ రెడ్డి పట్టణ ఉపాధ్యక్షుడు గుడిసె మనోజ్ రంజిత్ రెడ్డి ఆస్తుం సరసయ్య మామిండ్ల లక్ష్మీరాజం బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు..

సీ.ఎం.ఆర్ లక్ష్యం సకాలంలో పూర్తి చేయాలి



-వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రిమోక్షతమ్ కుమార్ రెడ్డి నిరిసిల్ల, ఆగస్టు 7, (మన వార్తా ప్రతినిధి దెప్పేటి ప్రవీణ్) సీఎంఆర్ ఖరీఫ్, రబీ సీజన్ 2023-24 లక్ష్యం వచ్చే నెల సెప్టెంబర్ 30 వ తేదీలోగా పూర్తి చేయాలని పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి మోక్షతమ్ కుమార్ రెడ్డి ఆదేశించారు. సీఎంఆర్, ఇతర అంశాలపై పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి, కమిషనర్ చౌహాన్ ఉన్నత అధికారులతో కలిసి హైదరాబాద్ నుంచివూ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా అన్ని జిల్లాల అదనపు కలెక్టర్లు, జిల్లా పౌర సరఫరాల అధికారులు, పౌర సరఫరాల శాఖ మేనేజర్లతో బుధవారం మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ, ఎల్లీ పరిస్థితుల్లోనూ సీఎంఆర్ అందించే గడువు పెంచమని స్పష్టం చేశారు. రబీ సీజన్ వద్దు గడువు లోగా అందించేలా రైస్ మిల్లర్లకు ఆదేశాలు జారీ చేయాలని సూచించారు. ఉత్తమ పనితీరు చూపే అధికారులకు తమ అంద ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. అందరూ సమన్వయంతో పనిచేసి లక్ష్యాన్ని పూర్తి చేయాలని పిలుపు నిచ్చారు. రబీ సీజన్ 2022-23 ధాన్యాన్ని వేలంలో దక్కించుకున్న వారు నెలరోజుల లోగా తీసుకెళ్లాలని మంత్రి సూచించారు.వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో అదనపు కలెక్టర్ భీమవ్య నాయక్, జిల్లా పౌరసరఫరాల శాఖ అధికారి జితేందర్ రెడ్డి, జిల్లా పౌరసరఫరాల శాఖ మేనేజర్ జిత్రేంద్రప్రసాద్, డిటీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరిసరాలు శుభ్రంగా ఉంటేనే ఆరోగ్యంగా ఉంటారు..



-మున్సిపల్ కమిషనర్ మహమ్మద్ అయాజ్ . జమ్మికుంట, ఆగస్టు 07(మన వార్త ప్రతినిధి): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన స్వచ్ఛదనం-పుష్కరం కార్యక్రమంలో భాగంగా మూడోవ రోజు జమ్మికుంట మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 30వార్డులలో బుధవారం పరిసరాల పరిశుభ్రత పాటు వర్షపు నీరు నిల్వ ఉన్న చోట మట్టితో నింపే కార్యక్రమాన్ని మున్సిపల్ కమిషనర్ మహమ్మద్ అయాజ్ చేపట్టారు.ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ వార్డులలో పరిసరాలను ఎప్పటికప్పుడు పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, నీరు నిల్వ ఉన్న చోట దోమలు వ్యాపిస్తాయని, వార్డులలో నిల్వ ఉన్న ప్రాంతాలలో నీటిని బయటకు పంపి నీరు నిల్వ ఉండకుండా చూడాలని, వాడే ప్రతి నీటిని మూతలతో మూసివేయాలని అన్నారు. డెంగ్యూ, మలేరియా వంటి రోగాలు ప్రభలకుండా జాగ్రత్త పడాలని అన్నారు. మట్టి కాలనను తవ్వడం వంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వ రంగ కార్యాలయాలు, పాఠశాలలు, కళాశాలలో వాలంటీర్ తో నీరు నిల్వ ఉన్న ప్రదేశాలలో నీరు తొలగించి బ్లీచింగ్ పౌడర్ చల్లడం చల్లారు. పరిసరాలు శుభ్రంగా ఉంటే ఆరోగ్యంగా ఉంటారని సూచించారు.ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ మేనేజర్ జి రాజిరెడ్డి , మున్సిపల్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారి శ్రీధర్, సీనియర్ ఆసిస్టెంట్ ఖాస్కర్, వార్డ్ ఆఫీసర్స్, సానిటరీ ఇన్ స్పెక్టర్ సదానందం, మెప్పా ఆర్పీలు, ఏఎస్ఎంలు, ఆశ వర్కర్లు, అంగన్నాడే టీచర్లు పాల్గొన్నారు.

డ్రెయినేజీ సమస్యలకు త్వరలోనే శాశ్వత పరిష్కారం



- ఉప్పల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి పరమేశ్వర్ రెడ్డి. హైదరాబాద్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ ఛారి, ఆగస్టు 8, (మనవార్త) డ్రెయినేజీ సమస్యలకు త్వరలోనే శాశ్వత పరిష్కారం చూపుతామని ఉప్పల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి పరమేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు.జవహర్ నగర్ కార్పొరేషన్,బాలాజీ నగర్,ఉప్పల్ నియోజకవర్గం కాప్రా డివిజన్ వంపుగూడలో డ్రెయినేజీ సమస్యలను బుధవారం మేడ్చల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి తోటకూర వజ్రేష్ యాద్వ తో కలిసి పరమేశ్వర్ రెడ్డి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో ప్రజల సమస్యలను మరుగున పడేశాడని,అభివృద్ధి కుంటుపడిందని వాపోయారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో ప్రజా సమస్యలను గుర్తించి మెరుగైన పాలన అందించడమే లక్ష్యంగా ప్రజాపాలనతో ముందుకు సాగుతున్నామని తెలిపారు. ఉప్పల్ నియోజకవర్గం లో అనేక సమస్యలు ఉన్నాయని వాటి పరిష్కారం కోసం ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లి అదిక నిధులు తెచ్చి ప్రజల కష్టాలను ప్రాంతీయతామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఉప్పల్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి పరమేశ్వర్ రెడ్డి,మేడ్చల్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి తోటకూర వజ్రేష్ యాద్వ, కాప్రా కార్పొరేటర్ స్వర్ణరాజ్ శివమణి, జవహర్ నగర్ మేయర్ శాంతి కోటేష్ గౌడ్, డిప్యూటీ మేయర్ రెడ్డి శెట్టి శ్రీనివాస్,మాజీ కార్పొరేటర్ పావని రెడ్డి,సీతారాం రెడ్డి,అంజి రెడ్డి,రాఘవ రెడ్డి,పెద్ది సీను,కాప్రా డివిజన్ అధ్యక్షులు నాగశేషు,ఏఎస్ రావు నగర్ డివిజన్ అధ్యక్షులు ప్రసాద్, మల్లరెడ్డి, సత్యనారాయణ, అల్లూరయ్య,పూర్ణ యాద్వ, రాకేష్ యాద్వ,గురాళ్ళ సంతోష్ రెడ్డి,లింగం,పవన్, పాల్గొన్నారు.

కళ్యాణ లక్ష్మి షాది ముబారక్ వధకం పేరింటి బడ్డలకు ఓ వరం



-ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి. జమ్మికుంట, ఆగస్టు 07(మన వార్త ప్రతినిధి): కళ్యాణ లక్ష్మి, షాది ముబారక్ చెక్కులను ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి పంపిణీ చేశారు.కళ్యాణ లక్ష్మి షాది ముబారక్ చెక్కులతో పాటు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారంటీలలో భాగంగా వివాహం చేసుకున్న వారికి ఇస్తానన్న తులం బంగారం కూడా వెంటనే ఇవ్వాలని హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. జమ్మికుంట పట్టణంలోని పాత మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి కళ్యాణ లక్ష్మి షాది ముబారక్ చెక్కులను అర్చులందరికీ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేమాట్లాడారు. కెసిఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు పేద కుటుంబాల పెళ్లిళ్ల కోసం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన కార్యక్రమం చాలామంది జీవితాల్లో ఆసరా అయిందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల హామీల్లో భాగంగా కళ్యాణ లక్ష్మి పేరిట లక్ష రూపాయల తో పాటు తులం బంగారం ఇస్తామని చెప్పినప్పటికీ ప్రభుత్వము వచ్చిన తర్వాత వేల పెళ్లిళ్లు జరిగాయని వారందరికీ తులం బంగారం ఎప్పుడు ఇస్తారు చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసిల్దార్ రమేష్ బాబు,మున్సిపల్ కమిషనర్ అయాజ్,చైర్మన్ రాజేశ్వరరావు, వైస్ చైర్మన్ స్వప్నా కోటి, కౌన్సిలర్లు,బీ ఆర్ ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు పనులు పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్



వీరపల్లి, ఆగస్టు 7, (మన వార్త ప్రతినిధి దెప్పేటి ప్రవీణ్) వీరపల్లి మండలం కేంద్రంలో సీసీ రోడ్డు పనులను జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూ బుధవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా రోడ్డు పనులను కలెక్టర్ పరిశీలించి, అధికారులకు పలు సూచనలు, ఆదేశాలు అధికారులకు జారీ చేశారు. వీరపల్లిలో సమస్యలను స్థానికులు ఇటీవల విన్నవించారు.స్థానికుల సమాచారం మేరకు జిల్లా కలెక్టర్ బుధవారం ఉదయం వీరపల్లి మండలం కేంద్రానికి చేరుకొని, వాటిని పరిశీలించగా, స్థానికులు పలువురు కలెక్టర్ ను కలిసి సమస్యలపై విజ్ఞప్తి చేశారు.పలువురు యువకులు తమ లైబ్రరీ కి పుస్తకాలు కావాలని కోరగా, అందజేస్తామని తెలిపారు. అనంతరం కలెక్టర్ సమీపంలోని బ్రిడ్జి నిర్మాణ పనులను పరిశీలించారు.ఈ పర్యటన లో ఇంచార్జి తహసిల్దార్ మారుతిరెడ్డి, అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయ సమస్యల పరిష్కారమే డిపిటిఎఫ్ లక్ష్యం



జూబిలీహిల్స్, ఆగస్టు 7 (మన వార్త ప్రతినిధి టి ఆశోక్ కుమార్): ఉపాధ్యాయుల సమస్యలు పరిష్కరించడమే డిపిటిఎఫ్ ప్రధాన లక్ష్యం అని ఆ సంఘం నాయకులు అన్నారు. జూబిలీహిల్స్ న్యూల్యూట్ మండలంలో డిపిటిఎఫ్ సభ్యత్వం కొరకై పలు పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయ నాయకులు ఉపాధ్యాయులను కలుస్తూ వారి బాగోగులను తెలుసుకుంటూ, ఎల్లప్పుడూ ప్రజలతో సత్సంబంధాలను కొనసాగిస్తూ, పాఠశాలకు వచ్చే పిల్లలను ఉత్తమ విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దాలని తోటి ఉపాధ్యాయులను కోరారు. ఉపాధ్యాయ సమస్యల పై పలు మార్లు ప్రభుత్వనికి మోరపెట్టుకుని, వారి ప్రమోషన్, బదిలీలను సక్రమంగా జరిగేటట్లు సంఘం తీవ్రంగా కృషి చేసిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కౌన్సిలర్ జీవన్ రావు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు జనార్దన్ రెడ్డి, జిల్లా కార్యదర్శి రాంత్వీర్ నర్సిములు, జూబిలీహిల్స్ మండల అధ్యక్షులు కార్యదర్శులు సంగారెడ్డి, సంజయ్ కుమార్ గౌడ్, జగదీశ్వర్, నిలకంఠ శర్మ, సుజిత కుమార్, నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సోటీసులకే పరిమితం - నిర్మాణాలకు సహకారం..?



-వంచాయతీ అధికారుల తీరు ప్రశ్నార్థకం పటాన్ చెరువు ఆగస్టు 7(మన వార్త ప్రతినిధి): ఇస్పాహూర్ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో అక్రమ నిర్మాణాల జోరు కొనసాగుతుంది గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి అక్రమ నిర్మాణాలపై ఎటువంటి చర్యలు చేపట్టకుండా కేవలం సోటీసులకే పరిమితమయ్యారు. సోటీసులను భాతరు చేయకుండా నిర్మాణదారులు యధావిధిగా నిర్మాణాన్ని కొనసాగిస్తున్నారు, కేవలం సోటీసులకే పరిమితమైన పంచాయతీ కార్యదర్శి తీరు ప్రశ్నార్థకంగా ఉందని, అక్రమ నిర్మాణదారులకు కొమ్ము కాస్తున్నారనే అపవాదము గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి మూట కట్టుకుంటున్నారని ఇస్పాహూర్ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో జరిగే ప్రతి అక్రమ నిర్మాణం నుండి జిల్లా అధికారులకు సైతం ముడుపులు ముడుతున్నాయని అందువల్లనే అక్రమ నిర్మాణాలపై ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోవడం లేదని పుకార్లు పికార్లు చేస్తున్నాయి ఇప్పటికైనా పంచాయతీ అధికారులు మొద్దు నిద్ర వీడి అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు చేపట్టాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

అంగన్వాడీ కేంద్రం ఉన్నతీకరణ పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి



-హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావిజ్యు. హాసన్ పర్తి ఆగస్టు 7(మనవార్త ప్రతినిధి కోడెపాక శ్రీకాంత్): పరిశీలించి ఒకటి డివిజన్ లో ఉన్న అంగన్వాడి కేంద్రాన్ని కలెక్టర్ ప్రావిజ్యు సందర్శించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం మేరకు అంగన్వాడీలను ఉన్న తీ కరించడంలో భాగంగా ఇక్కడ జరుగుతున్న మైనర్ రిపేర్లు, టాయిలెట్లు నిర్మాణం, రంగులు వేయడం లను పరిశీలించారు. మైన రిపేర్ లు ఏమైనా ఉంటే త్వరగా పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అక్కడ సిబ్బందిని ఏమైనా సమస్యలు ఉన్నాయో అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. అంగన్వాడి కేంద్రంలోని పిల్లలతో ముఖాముఖంగా ముచ్చటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి అబ్దుల్ హై, ఇన్చార్జి డి డబ్ల్యు ఓ భాగ్యలక్ష్మి, సిడిపిఓ విశ్వజ్ఞా, ఏక రవీందర్ సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

రాజన్న ఆలయంలో విధులు నిర్వహించి రాష్ట్రంలోని వివిధ ఆలయాలకు బదిలీపై వెళ్ళుచున్న ఉద్యోగులకు ఘన సన్మానం



వేములవాడ, ఆగస్టు 07 (మన వార్త ప్రతినిధి నందు రావు): వేములవాడ రాజన్న ఆలయంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఏకఓ 2, పర్యవేక్షకులు 7, సీనియర్ అసిస్టెంట్లు 8, జూనియర్ అసిస్టెంట్లు 10, డిఈ 1 తో కలిపి మొత్తం 27 మందికి యాదగిరిగుట్ట, కొండగట్టు, కొమరవెల్లి, భద్రాచలం ఆలయాలకు బదిలీ అయిన సందర్భంగా స్వామి వారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించుకొన్న అనంతరం నాగిరెడ్డి మండలంలో రిలీఫ్ అయిన ఉద్యోగులకు ఈడీ కె.వి.నోడల్ రెడ్డి శాలువలతో తో సత్కరించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. ఉత్తర్వులు అందుకున్న మూడు రోజుల్లో సంబంధిత ఆలయాల్లో విధుల్లో చేరాలని బదిలీ ఉత్తర్వులలో ఆదేశాలు జారీ చేసిన దేవదాయ శాఖ కమిషనర్.

ఎన్ఆర్ యూనివర్సిటీలో పడగవిప్పిన ర్యాగింగ్



-విడి గొడ్డల తో జూనియర్ పై సీనియర్స్ దాడి - 9౩ లో జి యాజమాన్యం, సీనియర్స్ పై చర్యలకు పోలీస్ స్టేషన్ లో విర్యాదు

కోడెపాక శ్రీకాంత్): హనుమకొండ జిల్లా హాసన్ పర్తి మండలం అనంతనాగర్ గ్రామ శివారులో గల ఎన్ఆర్ యూనివర్సిటీలో ర్యాగింగ్ భూతం పడగవిప్పి విద్యార్థులు ఆ యూనివర్సిటీలో చదువుకొనుటకు చేరాలంటే భయం పుట్టిస్తుంది. గతంలో ఎన్నో భయంకరమైన సంఘటనలు జరిగినా కాలేజి యాజమాన్యం నిర్లక్ష్యంతో పట్టించుకోకపోవడం వల్ల సీనియర్ విద్యార్థులు జూనియర్ విద్యార్థులపై పైశాచికంగా ప్రవర్తిస్తున్నారు. ఇప్పుడు బిబిఎ రెండవ సంవత్సరం చదువుతున్న జాటోత్ దిలీప్ కుమార్ ను కొందరు సీనియర్స్ పరుశపదజాలంతో తిడుతూ, దిలీప్ కుమార్ ను పిడిగుడ్డులు గుడ్డుతూ దాడి చేసి, క్రూరంగా ప్రవర్తించారు. ఈ సంఘటనపై దిలీప్ కుమార్ కాలేజి యాజమాన్యంపై, ర్యాగింగ్ చేసిన సీనియర్స్ పై చర్యలకు హాసన్ పర్తి పోలీస్ స్టేషన్ లో పిర్యాదు చేశాడు. సీనియర్స్ శ్రీశ్రీ, ఫిరోజ్, మాలిక్ నందన్ లతో పాటు మరో పది మంది విద్యార్థులు తనను ర్యాగింగ్ చేసి, తనపై దాడి చేశారని ఆరోపిస్తూ దిలీప్ కుమార్ పోలీస్ స్టేషన్ లో పిర్యాదు చేశాడు. అసలు ఎన్ఆర్ యూనివర్సిటీలో ఎం జరుగుతుంది, ఇలాంటి సంఘటనలు పునరావృతం అవుతున్నా కాలేజి యాజమాన్యం దృష్టి సారించకుండా ఎందుకు పట్టించుకోవడం లేదని పలువురు మండిపడుతున్నారు. ఈ సంఘటనతో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తమ ఈ యూనివర్సిటీలో తమ పిల్లలను చేర్పించాలంటే జంకుతున్నారు. విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

మోడల్ స్కూల్ సమస్యలను పరిష్కరించండి ...



సైదాపూర్ ఆగస్టు 7(మన వార్త ప్రతినిధి రాజ్ కుమార్ కొరిమి) సైదాపూర్ మండలం సోమవారం గ్రామం ఉన్న మోడల్ స్కూల్ చదువుకుంటున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులు సమస్యలను పరిష్కరించాలని %౯౫X౦౫% జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గడ్డం శ్రీకాంత్ అధికారులను విన్నవించుకుంటున్నారు. వర్షాకాల సమయంలో వర్షాలు భారీగా కురిస్తే క్లాస్ రూమ్ లోకి వర్షపు నీరు వస్తుందని, పాములు, తేళ్ళు కప్పలు స్కూల్ లోపలికి వస్తున్నాయని, చుట్టూపక్కల గడ్డి బాగా పెరిగి, రాత్రి సమయంలో గడ్డి హాస్టల్లో చీకటిగా ఉందని స్కూల్ కు ఇరువైపులు లైట్లు వేయాలంటూ, మధ్యాహ్నం భోజనం వంట రూములో కాకుండా బయటనే వండుతున్నారు. స్కూలుకి ప్రహారీ గోడ లేకపోవడంతో వర్షాకాల సమయంలో వర్షపు నీరుతో చెత్తాచెదారం కొట్టుకొచ్చి స్కూల్ గ్రౌండ్ లో చెత్తాచెదారం ఉంటుంది, స్కూల్ పక్కనే స్వశాన వాటిక ఉండడంతో దుర్వాసన వస్తుందని విద్యార్థిని విద్యార్థులు భయాందోళనలకు గురవుతున్నారని, వెంటనే అధికారులు స్పందించి ప్రహారీ గోడను నిర్మించాలి అంటూ విద్యార్థిని విద్యార్థులు కోరుతున్నారని శ్రీకాంత్ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు చందు, నరేష్, విద్యార్థులు శివమణి, అక్కిత్, అశ్వినీ, అజయ్, నవదీప్, యుగంధర్, మహేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఒక్కసారి వాడి పడేసే ప్లాస్టిక్ ను నియంత్రిద్దాం పర్యావరణమును కాపాడుదాం...



సైదాపూర్ ఆగస్టు 7 (మన వార్త ప్రతినిధి రాజ్ కుమార్ కొరిమి) స్వచ్ఛ దనము పచ్చ దనము 3 వ రోజు కార్యక్రమంలో భాగంగా వెంకేపల్లి ఉన్నత పాఠశాల లో ప్లాస్టిక్ నియంత్రణ పైన విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమము నిర్వహించి వాటియొక్క నష్టాలను విద్యార్థులకు తెలియజేశారు. తడి చెత్త, పొడి చెత్తను ఇంటి వద్ద వేరుచేయడము, చెత్తబుట్టలను వినియోగించడము పైన అవగాహన కల్పించారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో మండల ప్రత్యేక అధికారి శ్రీనివాస్ మండల అభివృద్ధి అధికారి యాదగిరి, గ్రామ పంచాయతీ ప్రత్యేక అధికారి, విజేయందర్ రావు, %౯౫= % జిల్లా స్వచ్ఛ భారత్ విషన్ (గ్రామీణ) కోర్డినేటర్ వేణు ప్రసాదు, యూనిసేఫ్ క్లస్టర్ పేసిలిటీటర్ రవీందర్ ప్రదనోద్యాయుడు, ఉపాధ్యాయులు గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి రాజేశ్వరరావు, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు

గజ్వేల్ ప్రగతి జూనియర్ కాలేజ్ విద్యార్థులకు సైబర్ సేవల సురించి అవగాహన



-సైబర్ నేరాలపై అవగాహన కల్పించి అందర్నీ చైతన్య పరచడమే ప్రధాన లక్ష్యం - గజ్వేల్ ఇన్స్పెక్టర్ సైదా గజ్వేల్ ఆగస్టు 07 (మన వార్త ప్రతినిధి జీ మురళి) సిద్దిపేట జిల్లా పోలీస్ కమిషనర్ డాక్టర్ బి. అనురాధ, ఆదేశాల మేరకు (సైబర్ జాగృత దివాన్) కార్యక్రమంలో భాగంగా గజ్వేల్ ప్రగతి జూనియర్ కాలేజ్ విద్యార్థులకు సైబర్ నేరగాళ్ళు పాల్వడే ఆర్థిక నేరాలు మరియు ఆర్థికేతర నేరాలపై అవగాహనా కల్పించిన గజ్వేల్ ఇన్స్పెక్టర్ సైదా ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత సమాజంలో జరుగుతున్న సైబర్ నేరాలు ఓటీపీ, ఫ్రాడ్స్, బయోమెట్రిక్, క్రెడిట్ కార్డ్ రిలేటెడ్ ఫ్రాడ్స్, ఇన్స్టెంట్ ఫ్రాడ్స్, ఆన్లైన్ పే మెంట్స్ అడ్వర్టైజ్మెంట్ ఫ్రాడ్స్, ఫెడెక్స్ కొరియర్ ఫ్రాడ్స్ లోన్ యాప్ ల, ఓటీపీ, ఓఎల్ఎక్స్ ఫ్రాడ్స్ ల గురించి, నకిలీ సిమ్ కార్డ్స్, లోన్ యాప్స్, నకిలీ వెబ్ సైట్స్, %౯౫౫౫. ఎంఎవతీఎతీఎవ. ప్రజీ.అఅ%, సైబర్ ట్రోల్ ట్రీ నెంబర్ 1930 ఇంపాల్వెంట్స్ పై గురించి తెలిపారు. ఆన్లైన్ మోసాలపై అడ్డుకట్ట వేయుటకు తదితర అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు. ప్రస్తుత సమాజంలో సెల్ ఫోన్ వలన ఎన్ని ఉపయోగాలు ఉన్నాయో, అన్ని అసర్దాలు కూడా జరుగుతున్నాయని, సెల్ ఫోన్ వినియోగం పట్ల ఎల్లప్పుడూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని అన్నారు. ఆన్లైన్ ఫోన్ ఉపయోగం పెరగడం తో సైబర్ మోసాలు పెరుగుతున్నాయని మోసగాళ్ళ ఉచ్చులో పడి నష్టపోకుండా ఉండాలని, తమ ఇంటికి వెళ్ళాక తల్లిదండ్రులకు, బంధువులకు, చుట్టూ ప్రక్కల వారికి, మీ గ్రామంలో కూడా సైబర్ నేరాలపై అవగాహన కల్పించాలని విద్యార్థులకు తెలిపారు. ఎవరైనా సైబర్ నేరగాళ్ళ చేతిలో మోసపోయిన వెంటనే సైబర్ నేరాల గురించి 1930 అనే టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ లేదా ద్వారా ఫిర్యాదు చేయాలని విద్యార్థులకు సూచించారు.

తోట ఆగయ్య చేసిన వ్యాఖ్యలను వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలి

(గంభీరాపుపేట ఆగస్టు 7 మన వార్త ప్రతినిధి) ఈ రోజు గంభీరాపుపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు యుండి హుమీద్ గారి అధ్యక్షులలో పత్రిక సమావేశం జరిగింది ఇట్టి కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కొమిరెడ్డి తిరుపతి గారు ప్రధాన కార్యదర్శి మూల రాంచెంద్రారెడ్డి గారు మాజీ ఎంపిటిసి పర్వరాములు మండల యూత్ అధ్యక్షులు గంగి స్వామి మండల యుసీ సెల్ యూత్ అధ్యక్షులు పంతుల సురేష్ గారు, పాల్గొన్నారు, ఇ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, నిన్న జరిగిన ఒక కార్యక్రమంలో %డి=౫% పార్టీకి చెందిన తోట ఆగయ్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి జిల్లా ఇంఛార్జి కెకె మహేందర్ రెడ్డి గారి పై, విచక్షణ రహితంగా తన స్త్రాయినీ మరిచి చాలా వర్లర్ గా తోట ఆగయ్య మాట్లాడడం సైరెన్ నాయకుడి లక్షణం కాదు, గత పదేళ్ళుగా రైతులను అనేక ఇబ్బందులకు గురి చేసింది, ఎ ఒక్క హామీ నిలపెట్టకుండా తెలంగాణ దోచుకున్న పార్టీ ఎదైనా ఉండంటే అది ముమ్మారిక పార్టీ అని చెప్పచ్చు, ఏడు లక్షల కోట్ల రూపాయలు కెసిఆర్ కెటిఆర్ పదేళ్ల ఏలువడి లో అప్పు పెట్టినప్పటికీ, మా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ గౌరవనీయులు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారు రైతులకు ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి రెండు లక్షల రుణమోపి చేస్తే రైతులు ఒక వైపు సంబురాలు జరుపుకుంటున్నవేల స్వాగతించి వలసింది పోయి తన ఇష్టానుసారంగా సభ్య సమాజం సిగ్గు పడేలా, ఆగయ్య మాట్లాడడం కైమించరని వ్యాఖ్యలు వాడడం దుర్మార్గపు చర్య, ఇ ప్రాంత ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటు అనుక్షణం నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి పరితపిస్తూన్న సిరిసిల్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి కెకె మహేందర్ రెడ్డి కి, తోట ఆగయ్య బేషరతుగా క్షమాపణ చెప్పాలని ఘాటుగా వ్యాఖ్యానించారు లేదంటే ఈ ప్రాంత ప్రజలు కాంగ్రెస్ శ్రేణులు వారి ఉగ్రరూపానికి తోట ఆగయ్య గురికాక తప్పుడు అంటూ ఘటన వ్యాఖ్యలు ఈ సందర్భంగా వారు అన్నారు ఇట్టి కార్యక్రమానికి సాషల్ మీడియా గౌరీ శంకర్ లతో పాటు గంభీరాపుపేట మరియు పరిసర గ్రామాలు కాంగ్రెస్ శ్రేణులు పెద్దలు ఓరగంటి సరసింహులు లచ్చన్న జంగం రాజు ఎడబోయిన ప్రభాకర్ పిట్ట వెంకన్న రాజశేఖర్ బంగ్లా రాజు సయ్యద్ నాంపల్లి కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు

కబ్బాదారులకు కామ్ముకాస్టున్న ఎమ్మార్వో..?



-993 ప్రభుత్వభూమి కాపాడండి ... -సర్వే నిర్వహించాక జావ్యం ఎందుకు... -హద్దులు నిర్ధారించండి ... -కబ్బాలు తొలగించండి... - బిజిపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఆదెల్లి రవీందర్ ఆధ్వర్యంలో అమీన్పూర్ తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా. అమీన్పూర్ ఆగస్టు 7 (మన వార్త ప్రతినిధి) : స్థానిక రెవెన్యూ అధికారులు భారీ ఎత్తున ముడుపులు పుచ్చుకొని ఆక్రమార్కులకు కొమ్ముకాస్తున్నారని ఆదెల్లి

రవీందర్ ఆరోపించారు. 993 సర్వే నెంబరు గల ప్రభుత్వ భూమిలో 5వేల గజాలు స్థలాన్ని కబ్బా చేసి కాంపౌండ్ వాల్ నిర్మించిన విషయంలో జిల్లా కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేయగా సర్వే చేసే చేతులు దులుపుకున్నారని సర్వే అనంతరం హద్దులు నిర్ధారించి ఆక్రమణలు తొలగించడానికి ఎందుకు మీసమేపాలు లెక్కిస్తున్నారంటూ అమీన్పూర్ తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట చేపట్టిన ధర్నాలో రెవెన్యూ అధికారులపై ఆదెల్లి రవీందర్ ధ్వజమెత్తారు. రెవెన్యూ అధికారులు భారీ ఎత్తున ముడుపులు పుచ్చుకొని ఆక్రమార్కులకు సహకరిస్తున్నారని కేవలం 993 సర్వేనెంబర్ లో ఉన్న ప్రభుత్వ భూములే కాకుండా అమీన్పూర్ లోని మరెన్నో ప్రభుత్వ భూములకు రెక్కలు వస్తున్నాయని దానికి కారణం రెవెన్యూ అధికారుల పూర్తి సహకారమేనని అన్నారు. తక్షణమే ఇటీవల జరిగిన సర్వే ఆధారంగా 993 ప్రభుత్వ భూమి హద్దులు నిర్ధారించి అందులో నిర్మించిన ప్రహారీ గోడను తొలగించి ఆక్రమణకు గురైన ఐదువేల గజాల స్థలాన్ని అన్యాయాంతం కాకుండా కాపాడాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోకల శ్రీనివాస్, ఎడ్ల రాజ మల్లేష్, ఎడ్ల జనార్దన్, శివ, బంటు రమేష్, పెద్ద వీరేశం, చిన్న వీరేశం, పెంటయ్య, శంకర్, నవీన్, ప్రవీణ్, కిష్టయ్యలతోపాటు బీరంగూడ గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

